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Pramod Chhetri DR/Fr 
Anil lomjel 
Prasenjit das 
Rajesh Thapa 
Malay Dhar 
Anup Rai 
Kubir Kumar Mondal 
Sunil ch. Barai 
Pradyut Dutta 
Jaharul Md Ali DR/Fr 
Samar Mahato 
Jaharul Md Ali 
Chandan Bannerjee 
Goutam Majunder 
Narayana Chandra Giri 
Bikash Ray Chowdhury 
Gopi nath Ray 
Lakpa Doma Sherpa 
SubhankarHaldar 
Ghanashyam Mukherjee 
Sanjib kr. Barman 
Subir Ruidas 
Dilip karak 
Pramod Chhetri 
Ekeswar.Bhuuiaya 
Prakash khawas DR/FR 
Sanjib Chhetri 
Md.Khurshed Alam 
Tek Bahadur Darnal 
Niladri Das 
Dibesh Gurung 
Basudeb Birbanshi 
Gopal Majhi DR/Fr 
Sushmika Rai 
Sukhamoy Dutta 
Sunil Chandra Barai 
Tek Bahadur darnal 
Tarapadamanadal 
Bhushan Barman 
SAMBHU ROY 
Dulal Chandra Bouri 
EKeswar Bhuniaya 
Parimal Barman 
Manuar Hussain 

 
 
 
 
 
 



Good 
NA 
Out Knowledge & forest management study to good 
It is better to provide drinking water of any floor 
No problem 
I will take for so many information in my service. Thank you for all oficers who give the 
knowledge. 
So many lesson for my service. & thaks for all officers . 
N.A 
1.Electrification problem 2.Suppling of drinking water in classroom 3.Medical Van 
Goid 
Indoor Stadium Fore Badminton 
Need some better medical facility 
Nothing 
1.Generator 2.Hostel Compaund Cleaning 
1.Generator 2.suppling of drinking water in classrooms 3.Compound cleaning 
Nepali language books need to be added in the studies so that we could easily understand 
and read 
Nepali books are needed for Hill Trainees 
good condition 

Campas আরও পররস্কার পররছনন দরকার 

Small Health centre। 
Indor Stadium For Badminton 
Overall management was very good. 
Good condition 
1.Electrification problam.Suppling of driing water in Class Roomtar 
N,, 
Very good 

  
  

  
 


